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RASPORED SV. MISA U VUGROVCU 16. III. – 22. III. 2026. 
PON. ------------- --------------------------------------------------------------------- 

UTO. u 18.00 sati + MARICA i PAVAO Obad, ANASTAZIJ i JOSIP Jakušić 
i AUGUSTIN Matak, BERNARD Vukas

SRI. u 18.00 sati  + JOSIP Facković, JOSIP Pavlović 
ČET. u 18.00 sati  + Zajednička 
PET. u 18.00 sati + DRAGUTIN Biček, IVAN Ros 
SUB. u 17.30 sati  + MATE Olujić 
NED. u 9.00 sati 

 
u 11.00 sati 
u 18.00 sati

+ JOSIP i RUŽICA Grljak, JOSIP i MARICA Filipović, 
JOZO i ANICA Grlić 
– Župna 
+ JOSIP i AGNEZA Lanc   

OBAVIJESTI: 
 
Ovaj tjedan započinjem ispovijed starijih i bolesnih. Prijavite svoje! 
Vjeronauk za KRIZMANIKE i PRVOPRIČESNIKE je po rasporedu. 
Utorkom prije svete mise TREĆE SRCE moli za nerođene. 
Srijedom je velika DEVETNICA sv. Josipu, pobožnost od 17.25 sati. 
U četvrtak slavimo sv. JOSIPA, zaštitnika Crkve i naše DOMOVINE. 
U subotu je bila radna akcija. Hvala ŽELJKU Ćubeli, MIROSLAVU 
Petrić, MARKU Marić, IVANU Milković, ZVONIMIRU Juraš, 
DARKU Židak te DUBRAVKU. Hvala i Martama koje urediše župni 
dvor za nadolazeći blagdan - USKRS: LUCI Petrić, IVKI i MELANI 
Sever, KATARINI i ANASTAZIJI Markotić, STAZIJI Baltić, 
ŽELJKI i VALERIJI Krajinović. 
U subotu u 16.30 sati je VELIKA USKRSNA ISPOVIJED. 
Sljedeće nedjelje veliki KRIŽNI PUT kroz župu. Polazak u 13.30 sati. 
Obavezno imajte batine - štapove za križni put. 
Kroz Korizmu petkom je Križni put u crkvi u 17.20 sati. 
Imate najnoviji broj Župnog listića. 
Župni ured možete dobiti i putem telefona 01 2044255 ili 098814885. 
Župni mail je ured@zupa-vugrovec.com. 
 
  

ŽUPNI 
LISTIĆ 

Župe sv. Franje 
Ksaverskog 

□  V U G R O V E C  □  
God. XXII. br. 11 (1092) 
15. ožujka 2026. godine 

Pripremio i uredio: vlč. Filip Lucić, upravitelj Župe sv. Franje Ksaverskog – Vugrovec 
Tel. ++385 1 20 44 255 □ ■ □ Broj umnoženih primjeraka: 320 

Žiro-račun Župe: 2360000-1101843779 □ ■ □ IBAN: HR1423600001101843779

IV. KORIZMENA NEDJELJA - SREDOPOSNA - Iv 4,5-42 
  
U ono vrijeme: Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od rođenja. I pljune na 
zemlju te od pljuvačke načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče mu: “Idi, 
operi se u kupalištu Siloamu!” – što znači “Poslanik”. Onaj ode, umije se 
pa se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga prije viđali kao prosjaka 
govorili su: “Nije li to onaj koji je sjedio i prosio?” Jedni su govorili: “On 
je.” Drugi opet: “Nije, nego mu je sličan.” On je sam tvrdio: “Da, ja sam!” 
Tada odvedoše toga slijepca farizejima. A toga dana kad Isus načini kal i 
otvori njegove oči, bijaše subota. Farizeji ga počeše iznova ispitivati kako je 
progledao. On im reče: “Stavio mi kal na oči i ja se oprah – i evo vidim.” 
Nato neki između farizeja rekoše: “Nije taj čovjek od Boga: ne pazi na 
subotu.” Drugi su pak govorili: “A kako bi jedan grešnik mogao činiti takva 
znamenja?” I nastade među njima podvojenost. Zatim ponovno upitaju 
slijepca: “A što ti kažeš o njemu? Otvorio ti je oči!” On odgovori: “Prorok 
je!” Odgovore mu: “Sav si se u grijesima rodio, i to nas da učiš?” I izbaciše 
ga. Dočuo Isus da su onoga izbacili pa ga nađe i reče mu: “Ti vjeruješ u 
Sina Čovječjega?” A on odgovori: “A tko je taj, Gospodine, da vjerujem u 
njega?” Reče mu Isus: “Vido si ga! To je onaj koji govori s tobom!” A on 
reče: “Vjerujem, Gospodine!” I baci se ničice preda nj. 

Komentar: 
Gospodine! Došao si kao svjetlost svijeta. Svijet je u tami; čovjek je u 
mraku. Ti pak želiš svakog čovjeka i čitav svijet osvijetliti: da svaki koji 
vjeruje hodi u svjetlosti. 
U današnjem evanđelju nailaziš na čovjeka koji nikada u svom životu nije 
vidio svjetlost dana i ljepotu prirode. Učimo da je trpljenje dio života i može 
biti blagoslovnim križem.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IZBOR NOVOGA CARA! 
 
Car je već bio u poodmaklim godinama i znao je da će uskoro trebati izabrati 
svog nasljednika. Jednog dana pozvao je sve mlade ljude svog kraljevstva na 
sastanak. Tada im je rekao: - Vrijeme je da odstupim s prijestolja i izaberem 
nasljednika. Odlučio sam izabrati jednog od vas koji ste sada ovdje. Zatim 
nastavi: - Svakomu ću od vas dati po jedno sjeme. Posadite ga, zalijevajte, 
njegujte i vratite se točno nakon godinu dana na ovo mjesto i ponesite sa 
sobom ono što ste uzgojili od tog sjemena. Prema onome što donesete, 
izabrat ću svog nasljednika. 
Kao i ostali, jedan je mladić primio sjeme i, kad se vratio kući, uzbuđeno ispričao 
majci što se dogodilo. Ona mu je pronašla prikladnu posudu, a on je pažljivo 
posadio sjeme. Svakodnevno ga je zalijevao i budno pratio je li nešto izraslo. Nakon 
nekoliko tjedana svi su mladići hvastavo pričali o svojim biljkama, koje su izrasle u 
svoj svojoj ljepoti od sjemena koje im je dao car. Samo se njegovo sjeme nije ni 
pomaklo. Koliko god se trudio i koliko god posvećivao vremena i ljubavi sjemenu, 
ostalo je potpuno jednako. Prošlo je još nekoliko tjedana, ali je sjeme ostalo isto. 
Počeo je sumnjati nije li nešto krivo učinio pa je tako ubio sjeme. Svi su imali velike 
biljke, dok on nije imao ništa. Ipak, i dalje se nadao kako će nešto izniknuti. 
Konačno je došlo vrijeme da se ponovno sastanu s carem na dogovorenom mjestu. 
Svi su mladići donijeli biljke, na temelju kojih će car procijeniti kojega će izabrati 
za nasljednika, samo on nije imao ništa, odnosno imao je samo sjeme koje mu je dao 
car. Osjećao se potišteno i nije uopće htio doći pred cara prazne posude, ali mu je 
majka savjetovala da ipak bude iskren i prizna što se dogodilo. S mučninom u 
želucu gledao je sve one prekrasne biljke koje su uzgojili drugi mladići. Svi su mu 
se smijali kad su vidjeli njegovu praznu posudu. Konačno je stigao i car. 
Pozdravio je mladiće i šutke je krenuo promatrati biljke. Mladić se skrio što 
je dalje mogao. - Prekrasne su vam biljke, - započe car. - Danas će jedan od 
vas biti izabran za sljedećeg cara. Odjednom car opazi mladića i njegovu 
praznu posudu i reče svojim stražarima da ga dovedu preda nj. Mladić se 
prestravio. Pomislio je da će ga car dati ubiti. Kad je stupio pred cara, svi su 
mu se mladići smijali, ali ne i car. On je bio iznimno ozbiljan, pa reče: - Ovo 
će biti novi car! Mladić je slušao i pitao se kako bi on mogao biti car kada 
nije u stanju uzgojiti ni obično sjeme. Car nastavi: - Prije godinu dana dao 
sam vam sjeme i rekao da ga posadite, zalijevate i njegujete, a onda mi 
nakon godinu dana donesete ono što ste uzgojili. Niste ni slutili da sam vam 
tada dao mrtvo sjeme iz kojega ne može niknuti nikakva biljka, a vi ste sada 
svi, osim ovog mladića, donijeli prekrasne biljke. Kad ste shvatili da vaše 
sjeme neće dati roda, jednostavno ste ga zamijenili drugim. Ovaj je mladić 
jedini bio hrabar i iskren i donio mi zdjelu s mrtvim sjemenom. Zato će on 
biti naredni car. 

DAROVI ZA CRKVU 
 

 

1. Obitelj LOZIĆ        Grahovečka 8, M. Polje       100 € 
2. MARICA VINČIĆ      Paruževinska 1, Paruževina     40 € 
3. MARICA FULIR      Grljakova 16, G.Vugrovec     50 € 
4. BISERKA BOLČEVIĆ   Kučilovečka 37, Kučilovina    50 € 
5. Kata Stojanović Ratkić   Prigorska 1J, Prekvršje       50 € 
6. FRANJO BOC        Đ. Popovića 9, Šimunčevec    100 € 

 
Svim darovateljima iskreno hvala! 

 
Sakramenat svetoga krštenja primio je: 

 
RAFAEL TADIĆ treće dijete Josipa i Ane r. Meglaj iz Dobrodola 

Roditeljima želim obilje Božjega blagoslova u odgoju djece! 
 

Ovih dana napustile su nas: 
 

TEREZA ĐURAN r. Bajović iz Šimunčevca u 91. god. 
ĐURĐA POPOVIĆ r. Lovrenčić iz Šimunčevca u 80. god. 

Dobri Bože primi ih među svete i izabrane svoje! 
 

KAKAV ĆU DANAS BITI? 
 
Što prije shvatimo da nam u životu ne trebaju ljudi koji nam 
oduzimaju mir, bit će nam lakše. Ne trebaju nam vječni kritičari, oni 
koji bdiju nad nama da nas uhvate u pogrešci, pesimisti. I počneš 
shvaćati koliko je važno da oko sebe imaš ljude koji ti donose radost, 
osmijeh, optimizam, ljude koji ti žele život pojednostaviti i uljepšati. 
One koji te znaju i hoće saslušati, koji te pokušavaju razumjeti i 
iskreno te zagrle. Dati će sve da ti vrate krila kada ih život iščupa. Oni 
su ljepota ovoga svijeta, osmijeh na licu, nada koja grije srca. S njima 
je put kroz teške situacije života puno lakši. I mi sami, ti i ja, danas 
možemo izabrati kakvi ćemo biti. 


